
対象者：2018年4月1日入学　149名

回答人数：27

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満

A　教育内容 74% 26% 0% 0%

B　カリキュラム 63% 33% 0% 0%

C　学習に関する施設、設備 70% 19% 7% 0%

D　実習への支援 59% 33% 4% 0%

E　就職への支援 56% 37% 4% 0%

F　授業以外での教員との交流 48% 44% 4% 0%

在学中に以下の知識・技術・能力・態度が、どの程度身につきましたか。Ａ～Iのそれぞれについて該当する番号に一つだけ○をつけてください。

身についた
どちらかといえば

身についた
どちらかといえば
身につかなかった 身につかなかった

A　保育者に求められる教養 59% 37% 4% 0%

B　保育に関する専門的知識 52% 41% 4% 0%

C　保育に関する専門的技術 48% 41% 4% 0%

D　論理的な思考と判断力 41% 52% 0% 0%

E　多様な人々と人間関係を築く力 33% 56% 4% 0%

F　主体的な行動力 41% 48% 7% 0%

G　保育者に求められる倫理観 48% 48% 0% 0%

H　他者への愛と共感 67% 26% 4% 0%

I　社会に奉仕する使命感 44% 44% 7% 0%

幼稚園免許 保育士資格 認定ベビーシッター 児童厚生指導員

96% 100% 81% 33%

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満

74% 19% 7% 0%

就職
（アルバイト・パート含む）

進学（大学、専門学校等） その他

93% 7% 0%

2022年度　聖和短期大学卒業生アンケート集計

Ⅰ．本学での学びについて

本学での教育や学生支援体制は満足したものでしたか。Ａ～Fのそれぞれについて該当する番号に一つだけ○をつけてください。

卒業時に取得した免許・資格について、該当するものすべてに〇をつけてください。

本学での学生生活は満足したものでしたか。該当するものに一つだけ○をつけてください。

本学卒業時の進路について、該当するものに一つだけ〇をつけてください。
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幼稚園 保育所 認定こども園
児童福祉施設
（保育所以外）

26% 26% 33% 7%

児童館 企業 その他（学童)

0% 7% 0%

本学での学びで、以下のことが卒業後に役に立っていますか。Ａ～Iのそれぞれについて該当する番号に一つだけ○をつけてください。

役立っている どちらかといえば役立っている
どちらかといえば
役立っていない 役立っていない

A　保育者に求められる教養 70% 19% 4% 7%

B　保育に関する専門的知識 63% 30% 0% 4%

C　保育に関する専門的技術 63% 30% 0% 4%

D　論理的な思考と判断力 48% 41% 7% 0%

E　多様な人々と人間関係を築く力 41% 48% 4% 4%

F　主体的な行動力 52% 41% 4% 0%

G　保育者に求められる倫理観 59% 33% 0% 4%

H　他者への愛と共感 59% 26% 11% 0%

I　社会に奉仕する使命感 56% 30% 7% 4%

そう思う どちらかといえばそう思う
どちらかといえば

そう思わない
思わない

A　現在の職場・仕事に意欲をもっ
て取り組んでいる 63% 30% 4% 4%

B　人生の目標が明確である 19% 48% 22% 7%

C　悩みを相談できる人がいる 70% 11% 7% 7%

D　楽しい時を過ごせる人がいる 70% 19% 0% 7%

E　健康面では特に問題ない 52% 30% 15% 0%

現在のご自身を取り巻く環境についてお尋ねします。A～Eのそれぞれについて、該当する番号に一つだけ○をつけてください

Ⅱ．卒業後の仕事について　

本学卒業後（もしくは進学先を卒業後）の初職についてお尋ねします。
（Ａ）卒業後の最初の勤務先について、該当するものに一つだけ○をつけてください。

Ⅲ．本学とのつながりとご自身の現況について
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